

爱生司——智慧的殿堂

走进爱生司,我感受到迎面而来的满园的书香之气,内心有种声音告诉自己,在这里,我会找到迷失的自己,我会爱上这里。

曾经的我迷失在求学的路上

久别了国学的熏陶,久别了恩师的教导,久别了那曾抱怨无数、但却还是恋恋不舍的校园生活。也许,自从走进高中校园那一刻起,我的命运似乎就已经被上帝安排好了。虽然没有小说人物的命运那样可悲,但我仍感到凄凉和悲伤。直到现在,我才有勇气开始慢慢拾回过往的画面,寻找那曾有过我足迹的路,而这段路程总让我感到满身的疲惫和疼痛。

那段高中阶段的校园生活曾让我身陷低谷,我一直犯着思想上的错误。那一刻我没有扮演好“学生”的角色,更没有承担起“孩子”的义务。我应该受到惩罚,也应该接受这惩罚,带着茫然若失的心情,我选择了离开校园。

机会总是会留给有准备的人

离开校园的两年里,我尝到了许多未曾有过的经历,终于悟到了“学不可以已”的真谛。带着对知识的渴望,对书香的眷恋,我找到了爱生司。她的出现犹如东方破晓,指引了我前行的方向,我似乎也拥有了一双“发现光明的眼睛”。

爱生司是一所大学堂,这里有温馨明丽的教室,睿智风趣的老师,快乐成长的学生……,在这样一个充满关爱的学习环境里,我感到久违的亲切和熟悉。重新拾起课本,我又感到有一股强大的力量,吸引着我徜徉于学海。我如同漫步在海边,感受到了海洋的宽广和博大。我仿佛是新生的幼儿,渴望用稚嫩的双眼发现世界的种种奇妙。

付出总有回报,快乐才能成功。

投入的时光总是眨眼而过,不知不觉中我已经在爱生司学习两个多月了。爱生司这座智慧的殿堂总能不断地给我惊喜,学到尽兴处,我能感受到“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”的壮丽,“荡胸生层云,决眦入归鸟”的开阔,也有“黄河之水天上来,奔流到海不复回”的豪迈。然而学习的海洋如此的辽阔,我也时常感到自己的渺小,内心充满了惶恐,因旅途有太多无法预知的风暴等待着出行的船只。当我迷茫时,爱生司的老师如同明灯,用他们的细心和关怀消除我的困扰,给了我前行的信心,让我在学习的路上渐行渐远,让我明白:“人生重要的不是所处的位置,而是所朝的方向!”

走进爱生司,走进智慧的殿堂。这智慧,并不是做几道数学题,也不是背几篇英语课文,更不是默写几首唐诗宋词。这智慧,是一种态度的端正,一种习惯的养成,一种信念的坚持,一种能力的提升。

我爱这座智慧的殿堂——爱生司。有位著名的教育家曾说:“教育是影响”。在当前的社会背景和教育环境下,孩子主要受到三方面影响:家庭、学校、社会。然而,家长们疲于生存的奔波和发展的压力;学校迫于升学和舆论的压力;社会的变化和开放式发展,很多未经过滤的信息严重影响着孩子的学习成长。当代学生的成长心理压力更大、更复杂,严重影响了孩子的学习和身心健康。同时,我们的家长们和很多老师都没有针对这些变化,与时俱进的学习和调整教育方式,导致教育问题多元化发展。对此,爱生司和教育同行们努力在这条路上不断的探索和研究,用自己的专业和全心的付出为孩子撑起一片成长的蓝天。

第2届华立“少年口译”实验班选拔考试报名开始

——中小学英语特长生不容错过哦



“寻找少年英语达人,成就未来口译精英”,安徽省高校翻译协会“第2届华立少年口译实验班选拔考试”将于12月29日在安大校区正式开考,合肥市在读中小学英语特长生即日起开始报名。

据介绍,该班自今年暑假第一期开办以来,效果显著,受到更多家长推崇。为满足

小英语精英们继续向更高英语水平进阶的需求,第二届实验班会面向社会公开招考3个班,每班8-10名学生,由翻译协会实验班老师专业培养。录取的学生将参加少年口译实验班的系统学习,没有通过的学生也将得到考官和口译老师的学习建议,受益匪浅。

“少年口译实验班”是安徽省高校翻译协会与上海外国语大学口译考试安徽考试中心的重点英语教研课题,目标是发现和培养英语特长生,打造少年口译精英。基口课程对于中小学生的起点,对于还未达到入学测试要求的学员,专门准备了“动漫新概念”和“基础口译预备”课程,孩子们通过这两个阶段的学习,能够达到基口入学要求,踏上口译求学之路。

庐阳区教师全国多项比赛中喜获好成绩

10月23日-25日,由中国教育学会中学历史教学专业委员会举办的全国中学历史教学评比活动在南昌市第二中学举行。庐阳区合肥市的刘玉迪老师作为合肥市唯一一名参赛选手,荣获初中说课组比赛一等奖。

11月9日-14日,由中国教育部音乐教育协会分会、中国音乐杂志社和香港柏斯音乐集团联合主办,三峡大学协办的“长江钢琴”第六届全国中小学音乐教师基本功比赛在三峡大学举行,45中刘双宁老师代表安徽省参赛,获中学组音乐全能二等奖。

11月17日-19日,由教育部数字化学习支撑技术工程研究中心、全国现代教育技术培训中心、东北师范大学共同主办,教育部基础教育二司、科技司和中央电化教育馆大力支持的“第十届全国初中信息技术与课程整合优质课大赛”的决赛在广州市举行,合肥45中胡佳、薛山和合肥42中陈明军三位老师参赛,胡佳老师荣获一等奖,薛山、陈明军老师荣获二等奖。姚明伟

合肥市56中家长学校注重专家引领指导

11月23日,56中家长学校开班,七、八年级共300名家长来到学校,和老师一起探讨教育学生的方法策略。

安徽省心理咨询学会常务理事、省关爱留守未成年成人协会副秘书长曹玉峰教授做了题为《做懂事的家长》的讲座。

合肥七十中师生游览非遗文化园

近日,合肥市七十中学全体师生游览了卧龙山自然风景区中国非物质文化遗产园。这不仅是一次视觉的震撼,更是一次心灵的洗涤,情操的陶冶,精神的升华。

徐光年

合肥市滁州路小学

骨干教师送教到肥东龙山中心校

为了推动基础教育均衡发展,提高教师课堂教学水平,11月16日上午,在葛志梅校长的组织带领下,滁州路小学部分行政人员与青年骨干教师一行5人来到肥东龙山中心小学开展送教帮扶活动。彭军

合肥市蚌埠路第四小学

举行2012年秋季学生象棋比赛

11月26日,一年一度的蚌四小学生象棋比赛拉开序幕。该校是安徽省棋类传统项目学校,该校象棋代表队在参加安徽省各级各类比赛中均取得了优异的成绩,蚌四小因此被授予“合肥市特色小学”称号。 闻波

合肥信息技术学院

“三感恩”系列活动闭幕

11月26日,合肥信息技术职业学院2012-2013学年度第一学期以“感恩母亲、感恩母校、感恩祖国”为主题的“三感恩”系列活动闭幕式暨文艺汇演举行。该院主要领导和广大师生出席闭幕式。张浩

合肥市蚌埠路第五小学家校工作受好评

11月23日,合肥市家长学校互查互评工作组来到合肥市蚌埠路第五小学检查指导工作。检查组对瑶海区及蚌五小的家长学校工作给与了高度评价。 蒋娟娟

合肥市香格里拉小学

“创造社”网站深受学生喜爱

近日,香格里拉小学开创了“香小创造社”网站,网站中最受学生欢迎的项目是“每日一发明”和“优秀科幻画作品选”。网站还设有学生“金点子创意”、“学生小发明作品选登”等栏目,深受学生喜爱。 洪福

阳光体育大发展 艺术教育放异彩

近日,庐阳区首届“体育、艺术2+1”特色项目展示活动在六安路小学中铁国际城校区隆重举行。这是全面推进学校艺术教育,提升学生综合素质,落实教育部办公厅发布《关于在义务教育阶段中小学实施“体育、艺术2+1项目”的通知》精神,促进学生德智体美全面发展的一次盛会。全区38个中小学代表队参与了此次盛会。

各代表队的同学们精神抖擞,为大家带来了体育、艺术各类展示项目:自编广播操、健美操、太极拳、呼啦圈、武术操、花样跳绳、队列队形、手球及篮球表演、腰鼓、器乐演奏、书法表演、十字刺绣等,展现了庐阳学子良好的综合素质。 姚明伟

合肥市临泉路第一小学

举行交通安全知识讲座

近日,合肥市临泉路第一小学邀请合肥市交警瑶海大队洪德志警官到学校作了交通安全知识讲座。洪警官为学生讲解了道路交通安全法律法规,教给他们正确识别道路标志以及过马路、乘车等安全出行的方法。 唐礼增

合肥市新庄小学成立家长委员会

近日,新庄小学成立了家长委员会,制定了家长委员会工作职责,并向家长颁发聘书。家长委员会的成立,将进一步提高学校的教学质量和办学水平。 刘劲松

中珠协来合肥市十里庙小学调研

近日,作为珠心算教育教学试验点,中珠协、省市区财政、珠协各级领导来十里庙小学调研。李延好校长介绍了学校珠心算工作开展情况,反思了珠心算教育存在的问题以及下一步打算。 王长发

合肥市五一小学

开展党员帮扶学困生“阳光行动”

一学期来,五一小学党员教师处处以人为本,践行科学发展观,结合“三争四联五带头”活动,开展了党员帮扶学困生“阳光行动”。

合肥市莲花小学

第六届体育节开幕

11月20日,为期一周的莲花小学第六届体育节拉开序幕。本次体育节共开展八个大项比赛;教师全员参与,学生参与率高,得到全面健身目的和要求。 张伟

华立 动漫新概念 英语

让我从此爱上英语

华立口译培训学校 基础英语部 科大校区 安大校区 联合招生

分10级
学3年

15人小班

推荐中小
学生就读

可测试插班
入学

开放式课堂
家长可旁听

每周日 上午10点 试听课程

课程名称: 动漫新概念英语精讲班 班级人数: <= 15人/班
课时安排: 课程分为10级, 新1为6级, 新11为4级; 每级跨度4个月
师资力量: 华立口译学校基础英语教研组核心名师主讲+班主任负责;
教学成果: 夯实基础, 全面提高听说读写译能力, 助力小升初, 以中高考满分为目标, 培养具有全国竞争力的少年英语达人, 优秀学员直升华立“少年口译实验班”;

www.hffanyi.com 科大校区0551-3669838 安大校区 0551-3664044
总部报名: 合肥金寨路93号鸿基广场4层(科大东区大门正对面)

安徽省高校翻译协会

2012“少年口译实验班”招考公告

2012第2届少年口译实验班报名开始了!“少年口译”实验班是安徽省高校翻译协会与上海外国语大学口译考试安徽考试中心的重点英语教研课题,目标是发现和培养英语特长生,打造少年口译精英。

- 一、报考对象: 合肥市在读的中小学英语特长生;
- 二、报名时间: 2012年12月1—28日
- 三、报名地点: 合肥华立口译学校
合肥市金寨路93号鸿基广场4层(中科大东区西门对面)
网上报名: www.hffanyi.com/snkouyi
- 四、入学考试时间: 12月29,30日

电话: 0551-3659533 3669838 13856092251 郑老师

欢迎电话预定本周六下午14:00现场咨询席位。
备注: “少年口译”实验班不承诺中高考加分,也不保证学校推优。